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                Naše bezplatná online aplikace PDF Merger vám umožňuje spojit více souborů PDF online do jednoho souboru. Připojte se k PDF dokumentům a uložte je jako jeden pomocí několika kliknutí. Naším cílem je poskytnout vám intuitivní a spolehlivé řešení pro optimalizaci vašeho Office prostředí a automatizaci vaší výroby. PDF Slučovací aplikace nevyžaduje žádnou instalaci softwaru třetí strany a funguje na všech platformách (Windows, Mac, Unix) a ve všech moderních prohlížečích (Chrome, Safari, Opera, Firefox, Edge). S nástroji pro slučování PDF můžete také změnit pořadí souborů před připojením a sdílet výsledný dokument prostřednictvím sdíleného odkazu, e-mailu nebo dokonce vložením na svůj vlastní web/blog.
            

        

        
            
                
            
        

    

    
        
        
             Sloučit více souborů

            Sloučte soubory DOC, PDF, DOCX, PNG, JPG, HTML, TXT a mnoho dalších souborů do jednoho souboru pomocí několika kliknutí.

        

        
        
             Sloučit soubory obrázků

            Sloučte PNG, JPG, BMP a další obrazové formáty vodorovně, svisle nebo jako dlaždice s naším snadno použitelným webovým obrázkem merger.
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            Změňte pořadí a uspořádání obrazových souborů podle vašich požadavků.

        

        
    




    
        Jak
    

    
        
            
        

        
            	Klikněte do oblasti přetažení nebo přetáhněte soubor.
	Počkejte, než se nahraje PDF souborů.
	Klikněte na tlačítko Sloučit.
	Stáhnout nebo sdílet výsledný soubor PDF.
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            Q: Jak se připojit k PDF souborům?

            A: Spojit nebo zkombinovat PDF soubory je snadné, nejprve nahrajte PDF soubory ke sloučení přetažením nebo kliknutím na ikonu "nahrát cloud". Po přidání souborů spusťte proces slučování kliknutím na tlačítko "Pokračovat".

        

        
        
            Q: Je možné sloučit různé formáty?

            A: V tuto chvíli ne, slučování různých formátů není v tuto chvíli možné, ale pracujeme na tom, abychom tyto funkce poskytli co nejdříve, takže zůstaňte naladěni a nadále navštěvujte Conholdate.App.

        

        
        
            Q: Kolik souborů lze sloučit najednou?

            A: Můžete sloučit až 5 souborů současně.

        

        
        
            Q: Jsou moje soubory na vašich serverech v bezpečí?

            A: Ano, je to naprosto bezpečné. Vaše soubory jsou uloženy na našem zabezpečeném serveru a chráněny před jakýmkoli neoprávněným přístupem. Po 24 hodinách budou všechny soubory trvale smazány.

        

        
        
            Q: Je možné změnit pořadí sloučených PDF dokumentů?

            A: Ano, po výběru PDF dokumentů pro sloučení můžete změnit jejich pořadí přetažením souborů.

        

        
        
            Q: Jak získat výsledky sloučení PDF?

            A: Po dokončení procesu sloučení PDF můžete kliknout na tlačítko stáhnout nebo odeslat sloučený dokument na e-mail.
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